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B reomeTpun purypbl oguHaKoBon oopMbl NMPUHATO

Ha3bIBaTb NMNOJOOHbLIMMN. %







Nopo6HbIMKM sBNAOTCA NOObLIE ABa Kpyra, ABa KBagpara.

v




[MycTb y ABYXx TpeyronbHukos ABC n A.B.C. yrnbl
COOTBETCTBEHHO paBHbl LA = /4, /B= LBI, £C=ZC,

CTOpOHbI, Nexatune NpoTnB paBHbIX yrnos, AB u A1B1, BC un B1C1, CA
n C1A1 Ha3bIBAlOTCA CXOACTBEHHbLIMM.




Jlea mpeyzaosibHUKa Ha3blearomcsl NodobHLIMU, ecrlu:
1) ux yanbl coomeemcmeeHHO PaeHbl ;

2) cmopOHbI 0OHO20 Mpey20sibHUKa MPOoNnopUUOHa/IbHbI
cX00CcmMeeHHbLIM CMOPOHaM Opy2020 mMpey20sibHUKaA.

AB BC AC
AlBl BICI AICI

B,
C,

/A=/A, /B=/B, /C=/C
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Yucno k, paBHOE OTHOLLEHUIO CXOACTBEHHbIX CTOPOH
NOoAOOHbLIX TPEeyronbHUKOB, Ha3biBaeTcA KO3 dpuLumneHTOM
nogoous.

AB _ BC _ AC _ .
AIBI BICI AICI A ABC COA A1B1C1
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Mokasate: A ABC COA EFD
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[loBTOpPEHMUE.

Ecnu yron ogHoro TpeyronbHUKa paBeH yrny gpyroro
TpeyrosibHUKa, To nnowann 3TuX TpeyrosibHMKOB OTHOCATCH
KakK npowsse,quuﬂ CTOPOH, 3aKnYyalowWmnX paBHble Yrhbl.

Ay /\<4B AC Cr




OTHoWweHue nnowaaen AByX NOAOOHbLIX TPEYrofibHUKOB
paBHO KBagpaTty KoadduumeHTa nogoodus.

Navo: AABC COAA B.C. k — koadhdULMEHT Nogobus

B,

B
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[loka3aTb:

LA=/A,




Ne547. Navo: AABC COAA B.C.

OTHOLWEeHMe nepnmMmeTpoB ABYX
NoAoOGHbLIX TPEYronbHMKOB k — KO3hPULMEHT nofobus
paBHO Ko3adchnumeHTy nogobus. PABC
[loka3aTb: P =k
ﬁzk AB:k-AlBI 4,B,C
AIBI
s

AC . AC=k-AC

AC, ABC:k-AB +k-AC +k-B,C,

BC c=k-(A4B,+A4C, +B,C))
—=k C=k;B

B,C, ﬁABC = k- Faqu / PAIBICI

ABC - k

PAIBI Cl



Navo: AABC COAAB.C, Hangure: X, y, Z.
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HanTtn Hen3BecCTHblE CTOPOHbI U YyIT1bl I'IO,EI,O6HbIX TPEYIroJibHUKOB.

Naro: AABC COAAB.C.




Navo: AABC COAAB.C, Hangure: X, y, Z.
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Oano: AABC COAAB.C. Hangute: x, v.
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Naro: AABC COAAB.C.
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Oano: AABC COAAB.C. Hangute: x, V.
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Oano: AABC COAAB.C, P,z =105¢cm

Havngute: X, y,Z.
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fNano: A ABC COA ORV % —E _AC

"RV OV
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HanTtu Bce yrnbl TpeyroribHNUKOB
LA=/0

/B =/R




Naro: AABC COAAB.C.

c:a:b=6:7:8
B

Haungure: X, y,z.




Naro: AABC COAAB.C.

c:a:b=6:7:8

Haungure: X, V.
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Pewun 3agaum

1. [1Be cxoacTBEHHbIE CTOPOHbI NOAOOHLIX TPEYroNbHUKOB PaBHbI
8 cM 1 4 cMm. NepumeTp BTOPOro TpeyrosibHMUKa paseH 12 cm.
Uemy paBeH nepumeTp NepBoro TpeyronbHuka ?

24 cm
2. [1Be cxoacTBEHHbIE CTOPOHbI NOAOOHbLIX TPEYrofbHUKOB PaBHbI
9 cm 1 3 cm. Mnowaagb BTOPOro TpeyronbHUKa pasHa 9 cm?.
Yemy paBHa nnowiaab NepBoro TpeyrosibHnka ? 81 cm?
3. [1Be cXO04CTBEHHbIE CTOPOHbLI NOAOBHbLIX TPEYrOfIbHNUKOB PaBHbI
5cm 1 10 cm. Mnowans BTOPOro TpeyronbHWKa pasHa 32 cm?. 8 cM?

Yemy paBHa nnouwiaab NepBOro TpeyronbHuKa ?

4. Mnowaau AByx NoA0BHbIX TPEYroNbHUKOB pasHbl 12 cM? n 48 cv?.
OpHa 13 CTOPOH NEPBOro TpeyrosibHUKa paBHa 4 cM. Yemy paBHa
CXOACTBEHHAs CTOPOHa BTOPOro TpeyronbHuKa ? 8 cm



UTorun ypoka.
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